Nota todos los candidatos responden a las mismas preguntas...

Las respuestas de Nelson García.

Nelson García, candidato a alcalde del FMLN 

pregunta 1 

¿ Dentro de sus planes que tiene para gobernar existen proyectos de mitigación de riesgos,  y si saliera electo estaría dispuesto a iniciar un proyecto en cantón Planes de La Laguna que fue el sector más devastado por la tormenta Stan, así como en el Volcán de Santa Ana?

Hecha por José Ramírez, Comerciante

49 años

Respuesta 

Vamos a crear una ley que contribuya a un ordenamiento territorial y la protección del medio ambiente, esto es para definir las áreas vulnerables de Santa Ana. Sabemos que el volcán es una de las áreas vulnerables y por eso, en el punto tres de nuestra plataforma que se llama más y mejores obras, hemos establecido que vamos a gestionar proyectos habitacionales para las comunidades afectadas por desastres naturales; sin embrago, a pesar de lo que está aquí hay otras cosas que hacer, hay que arreglar las calles de las zonas vulnerables. En el caso del volcán cuando llueve ustedes saben que no se puede subir por eso unas de las principales obras nuestras tiene que ver con el mantenimiento de las calles y caminos, además de esto, tenemos que definir las áreas de caminos que están en situación de riesgo, fundamentalmente en las zonas vulnerables, en la zona del volcán para poder movilizarlas y ponerlas en lugares más seguros. Esto es trabajar por la vida de los ciudadanos, por la vida de los santanecos y santanecas. Como FMLN vamos a impulsar estas obras, además de buscar como generar situación para que se gane la vida la gente de las áreas vulnerables. Tenemos dificultades por el café, sabemos que ha tenido una situación difícil. En el caso del volcán hay hambre, no hay agua, no hay energía eléctrica, son de las situaciones que hemos encontrado. El FMLN ha decidido trabajar por el agua, por la energía eléctrica, por las calles y por los proyectos habitacionales.

Pregunta 2 

En el sector de la terminal de buses Francisco Lara Pineda existe constantemente un congestionamiento de vehículos. Como presidente local ¿De qué manera solucionaría este problema?  

Hecha por Adán Portillos Santos, comerciante

45 años

Respuesta 

El punto nueve de mi plataforma se llama Medio ambiente y Transporte y en esto hemos definido que vamos a desarrollar un ordenamiento de la terminal de transporte público, en coordinación con todos los sectores involucrados. Eso significa hacer un diagnóstico, un estudio, buscar cómo lograr un menor congestionamiento, una menor contaminación del medio ambiente, esto pasa porque haya una inversión municipal y nosotros estamos dispuestos a invertir. Obviamente, para que la gente pueda estar ordenada, para que las diferentes terminales, incluso periféricas que no existen, poder fortalecerlas y de esta manera lograr descongestionar el área del mercado Colón, el aérea de la terminal, de tal manera de que esto nos permita evitar ese congestionamiento, esa contaminación sino también que el público que llega a comprar a la par del mercado que llega gente que llegue a la terminal se sienta más segura. Además darle mantenimiento a las calles que sabemos que están en pésimas condiciones.

Pregunta 3 

¿Qué propuesta tiene con respecto al manejo  de los desechos sólidos, además en nuestra comunidad ubicada en el sector sur poniente de Santa Ana tenemos el problema de las aguas negras, las tuberías ya colapsaron y quisiera saber qué se puede hacer al respecto?

Hecha por Víctor Manuel  Rodríguez

40 años,  Mecánico

Respuesta 

El FMLN tiene tres períodos de estar gobernando. Cuando nosotros llegamos en el 97 a la alcaldía había una acumulación de necesidades de todos los partidos políticos que habían gobernado. Algunos de estos puntos eran precisamente aguas lluvias, aguas negras, agua potable, energía eléctrica y en estos nueve años hemos desarrollado una cantidad de proyectos de introducción de agua potable, de energía eléctrica, de aguas lluvias; sin embargo, quiero decirle al amigo que ciertamente hay deficiencias en esa área, no se han logrado resolver todas las necesidades de las comunidades y una de estas necesidades es precisamente la pavimentación de las aguas lluvias, sin embargo nuestra plataforma en el punto tres dice “Más y mejores obras" y en esta parte estamos incluyendo un diagnóstico de Santa Ana  para poder definir cuáles son aquellas áreas que requieren mayor urgencia para poder tratar estos problemas, tanto de aguas lluvias como introducción de agua potable, introducción de energía eléctrica. Vamos a abordar el problema de la zona y vamos a darle respuesta en la medida en que logremos ir definiendo esas prioridades que la alcaldía tiene.

Pregunta 4 

¿Cuál es el plan para llevar  agua potable y abastecer  a las colonias de Santa Ana?

Hecha por 

Julio Hernádez

36 años,  Técnico en construcción

Respuesta 

En cuanto a la parte del crecimiento urbano, es necesario hacer una especie de ordenanza municipal que establezca un ordenamiento territorial para definir en que áreas se puede construir y en cuáles no, para preservar aquellas áreas de recarga acuífera que tenemos en Santa Ana y para poder crecer en los próximos años, en segundo lugar es necesario establecer un mecanismo que permita identificar aquellas zonas donde es necesario resolver el problema de agua potable. Santa Ana tiene agua, lo que hace falta es tratar el problema de los servicios básicos. Quiero decirle que hemos trabajado durante este nuevo año en esta gestión hemos ampliado la cobertura en agua potable, pero sabemos que hace falta mucho más. Hay poco apoyo de parte de las autoridades, en este caso ANDA, que es la que tiene los recursos, el presupuesto y toda la responsabilidad se la deja a la alcaldía, sin embargo, quiero decirle que vamos a asumir que aquí hay un desorden en este país, hay cuatro sistemas, y tenemos que resolver esto. Lo más pronto posible tenemos que trabajar por llevarle agua a los santanecos y santanecas. 

Pregunta 5

¿Qué nos pueden  prometer para la seguridad ciudadana de Santa  Ana?

Hecha por Pedro Alfonso Godoy

51 años, comerciante

Respuesta

Esto reitera el fracaso del Plan Mano Dura de ARENA y del Presidente Saca. Hemos propuesto un mecanismo para fortalecer la seguridad ciudadana porque no podemos resolverla, le corresponde a la PNC; pero podemos fortalecerla desde el municipio. Inicialmente hemos planteado la creación de un comité multisectorial de seguridad donde estén todos los sectores de Santa Ana tanto gubernamentales como no gubernamentales, para que juntos hagamos un frente a frente a la delincuencia. Otro aspecto es definir a aquellas áreas que son muy ocupadas para delincuencia, aumentar la red de iluminación. Lo otro es modernizar y capacitar al cuerpo de agentes metropolitanos para que no sólo contribuya o defienda el patrimonio municipal, sino que también pueda generar seguridad en los lugares donde los ciudadanos compran; por ejemplo, el mercado, los parques, eso va a dar mayor seguridad. Además buscar cómo construir los centros de mediación municipal en las comunidades, de tal manera que todo conflicto comunal lo podamos dirimir en las comunidades y no lleguen hasta los juzgados, que no lleguen hasta tener un problema...

Pregunta 6

¿Qué perspectiva  pueden ofrecer para la habilitación de la calle el chupadero, ya que  es muy importante para la ciudad de Santa Ana?

Hecha por Ricardo González

59años,  profesor 

Respuesta 

La calle Chupadero es un caso típico de una cantidad de calles que están en mal estado. En Casa Invierno se vuelve una barranca. Hemos conversado con otras personas, su preocupación es precisamente porque no hay una atención. El ministerio de Obras Públicas no busca reconstruir calles a pesar de lo que le reporta el Fovial. Yo quiero decirles que la primera obra que vamos a resolver es el problema de las calles y caminos de nuestra ciudad, es el mantenimiento.  En el caso de la calle Chupadero no sólo es arreglar la calle, tiene que haber otro tipo de obra adicionales como es el hecho de encauzar las aguas de tal manera que esas aguas no rompan la calle cada invierno, eso es lo que pretendemos hacer. Vamos a hacer obras adicionales para que posteriormente esa calle la podamos arreglar y ahora con todos los amigos de los que hemos hablado de esta calle durante muchos años decirles que a partir de mayo tengan la seguridad que la vamos a arreglar.

Pregunta 7

Imagínense que ustedes hayan sido elegidos, pasa su período y recorren Santa Ana. Dan un paseo, miran las calles y miran la ciudad ¿Con qué Santa Ana sueñan? ¿Cuándo ustedes acaben su período, qué Santa Ana quieren dejar?

Hecha por El Diario de Hoy

Cada período que termina después de 1997 -en los tres que hemos estado-, siempre evaluamos como empezamos y como terminamos un período, y quiero decirles Santa Ana es diferente desde el 97 para acá, y va a ser mucho más diferente en el 2006. Vemos una Santa Ana con sus calles y caminos en perfectas condiciones, una Santa Ana con una situación de seguridad pública totalmente diferente, con ciudadanos organizados, con comunidades organizadas, que realmente pueden contribuir a su propio bienestar social. Vemos Santa Ana con un empuje económico muy grande, donde muchos santanecos que iban a trabajar a otros lados van a poder trabajar aquí en su propio municipio. Vemos a una Santa Ana con mayor cobertura de agua, con mayor cobertura de energía eléctrica. Vemos a una Santa Ana con una eficiente recolección de la basura y con una tratamiento final de los desechos sólidos ejemplar, tal y como ha sido con las alcaldías del FMLN en la zona metropolitana. Santa Ana va a ser igual, con un relleno sanitario como lo hemos hecho en otros municipios, vamos a tener aquí esa disposición final de los desechos sólidos, no sólo que contribuya a hacer un municipio sano y saludable, más ordenado; sino también, un municipio con una basura que pueda generar una situación económica diferente para los santanecos y santanecas.  

